

ROMÂNIA
JUDEȚUL ARGHEȘ
COMUNA BEREVOEȘTI
PRIMĂRIA COMUNEI BEREVOEȘTI

Nr. 6233 / 04.10.2019

Proces-verbal

încheiat astăzi 04.10.2019

Comisia de concurs, numită prin Dispoziția nr.377 din 03.09.2019 întrunită astăzi, data de mai sus, a procedat la verificarea competenței profesionale, în cadrul probei scrise și interviu, a candidatului înscris la concursul pentru ocuparea funcției publice de execuție vacante de inspector clasa I, grad profesional asistent, din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Berevoești.

Componența comisiei de concurs este următoarea:

Președinte: - Țigănilă Carmen-Mihaela, inspector superior, Primăria Berevoești;

Membrii : - Cotescu Diana Loredana-inspector principal ,primăria Berevoești,
- Stanciu Ionela Nicoleta-inspector asistent,primăria Berevoești.

Secretarul comisiei –Pîslaru Steluța-Mariana -Inspector asistent,primăria Berevoești.

A participat la proba scrisă:

Scarlat George –absolvent al Facultății de horticultură, cu specialitatea horticultură, care potrivit procesului verbal de selecție a dosarelor nr.6084 din 27.09.2019, îndeplinește condițiile de participare la examen.

Pentru lucrarea scrisă au fost formulate 2 seturi de subiecte, din care a fost extras plicul cu Variata nr. 1 - atașată la prezentul proces verbal, care cuprinde și punctajul stabilit de către comisia de concurs pentru fiecare subiect în parte.

La finalizarea probei scrise, membrii comisiei de concurs au stabilit baremul detaliat de corectare a subiectelor – atașat la prezentul proces – verbal.

Punctajul minim pentru promovarea probei scrise este de 50 puncte.

În urma verificării răspunsurilor date la subiectele extrase pentru **lucrarea scrisă**, comisia de concurs a acordat candidatului 74,33 puncte, cu care a promovat proba scrisă

Proba **interviu** s-a desfășurat conform planului - atașat la prezentul proces verbal .

La finalizarea probei interviu comisia de concurs a acordat următorul punctaj candidatului 73,66 puncte, cu care a promovat proba interviu .Punctajul total este de 147.99 puncte.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces- verbal.

COMISIA DE CONCURS:

Președinte: - Țigănilă Carmen-Mihaela, inspector superior, Primăria Berevoești;

Membrii : - Cotescu Diana -Loredana-inspector principal ,primăria Berevoești,
- Stanciu Ionela- Nicoleta-inspector asistent,primăria Berevoești.

Secretarul comisiei –Pîslaru Steluța-Mihaela-Inspector asistent,primăria Berevoești.